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　　年　　　月吉日
八王子市立小学校PTA連合会
会長　新庄　良輔

「ピーポくんの家」ご登録の御礼

拝啓　時下益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より私たち、小学校PTAの活動に対し、深いご理解とご協力を頂き、真に有難うございます。
　さて、この度はご多忙中にも係わらず、私共の「ピーポくんの家」活動の趣旨説明に快くお耳を傾けて頂き、また、登録の申し出に対してご快諾を頂きまして真に有難うございました。心より感謝申し上げます。
　私共、八王子市立小学校PTA連合会では、平成8年来、八王子市教育委員会、八王子市内各警察署のご支援、ご協力を頂きながら「ピーポくんの家」活動に取り組んで参りました。また、地域からは八王子市防犯協会の皆様方にもご後援を頂いております。
　「ピーポくんの家」は、子どもに対する犯罪行為の発生時に、子どもの安全を地域全体で守るとともに、地域の防犯意識をアピールする事によって犯罪の発生を未然に防ぐ事を目的とする八王子市立小学校PTA連合会（小P連）の事業です。
　通学途中を問わず、子どもが不審者に襲われるなど、危険な目に遭った時や遭いそうな時に、すぐに逃げ込むことができ、子どもの安全確保にご協力頂ける商店の皆様や事業所、ご家庭の方に「ピーポくんの家」に登録をして頂き、避難所の役割を担って頂くと同時に、「ピーポくん」ステッカーを掲示することにより、地域の防犯意識向上のシンボルとして犯罪の未然抑止が図れるものと期待しております。また子どもたちを軸に、学校・地域・保護者が三位一体となって安全と安心、防災の明るい街づくりができると確信しております。
　おかげ様で、各種団体のご協力を頂きながら、現在市内で5,000件を超える箇所に「ピーポくんの家」が設置されております。
　皆様に於かれましては、今後ともこの趣旨を深くご理解頂き「ピーポくんの家」の運動に取り組んで頂きます様、切にお願い申し上げる次第です。
　簡単ではございますが本書を持ちまして、御礼とさせて頂きます。
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